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9 がんに関する次の記述のうち、正しいものはどれか

① わが国では、欧米諸国に比べて胃がんが多い ③ 女性のがん死亡率のトップは、子宮がんである

② 男性のがん死亡率のトップは、胃がんである ④ 乳がんによる死亡は、最近では急激に減少している
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わが国の糖尿病及びその可能性のあるものの数は多く、国民病の1つといえる

わが国の主要死因別死亡率に関し、減少傾向にあるものは次のうちどれか

悪性新生物 脳血管疾患

心疾患 肺炎

生活習慣病に関する次の記述のうち、正しいものはどれか

脳梗塞は、脳の血管が破れて出血するものである高血圧や動脈硬化は、脳卒中の発生とは関係ない

心臓病は、脂肪の過剰摂取、喫煙等とは関係がない

糖尿病に関する次の記述のうち、誤っているものはどれか

糖尿病では、血液中のブドウ糖の濃度が増加する

1型糖尿病の発病には、生活習慣が大きく関連している

糖尿病は病気自体が死因となることは少ないが、多くの合併症と関連している

生活習慣病といわれるのは、がん、脳卒中、心臓病などである 生活習慣は、脳卒中の発症に関与している

次の統計資料のうち、公衆衛生水準を表す指標として使用されないものはどれか

乳児死亡率　　　 平均寿命　　　　　

死亡率 出生率

2015年におけるわが国の平均寿命は、男女とも世界一である 平均寿命と地域住民や国民の健康水準は、関係ない

生活習慣病に関する次の記述のうち、誤っているものはどれか

生活習慣病の予防には、喫煙や暴飲暴食を慎むことが大切である 生活習慣病による死亡は、20～30歳代の若い人に多い

妊産婦や乳幼児は、妊娠や出産、健康診断など助産師や保健師から必要な保健指導や訪問指導を受けることができる

母子健康手帳は、医療機関から交付される

妊娠したときは、速やかに市町村に届け出ることが母子保健法に定められている

平均寿命に関する次の記述のうち、正しいものはどれか

2015年におけるわが国の男女の平均寿命の差は、5年以下である 平均寿命とは、0歳時点の平均余命である

母子保健に関する次の記述のうち、誤っているものはどれか

2015年の合計特殊出生率は、2以上である 近年の高齢化は、出生率の低下がその一因である

2015年の出生数は、200万人以上である 2015年の人口千人あたりの出生率は、10以上である

衛 生 管 理 （ 公 衆 衛 生 ・ 環 境 衛 生 問 題  ）　通信2024

解答

狭心症と心筋梗塞は、虚血性心疾患である

わが国の母子保健の水準は概して高い

後天性免疫不全症候群（エイズ）の予防は、保健所の事業のひとつである

わが国の出生に関する次の記述のうち、正しいものはどれか

公衆衛生の歴史上の人物とその業績に関する次の組合せのうち、誤っているものはどれか

リスター・・・・・・・・化学的消毒法 パスツール・・・・・・・化膿した傷に次亜塩素酸塩を使用

アルコック・・・・・・・飲料水消毒に次亜塩素酸塩を使用 ゼンメルワイス・・・・・産褥熱予防法として手指を塩素水で洗う

保健所に関する次の記述のうち、誤っているものはどれか

東京都の特別区（23区）は、保健所を設置している

理容や美容に関する事項は、保健所の事業に含まれていない

保健所には、医師や薬剤師が配置されている


